

2025年6月4日

星期三 农历乙巳年五月初九

编辑部地址:嘉定区塔城路565号
邮政编码:201899
线索提供电话:59912222
邮政投递服务电话:69522969
中心投递监督电话:59533351

嘉定報

沪(B)0185

第1514期 · 今日8版

扫一扫▶▶



“上海嘉定”APP



“上海嘉定”微信公众号

报名题字:钱其琛

“光荣与力量”嘉定区“担当作为好干部”先进事迹报告会举行,激励引导党员干部——

向榜样学习 向标杆看齐

本报讯 5月28日,“光荣与力量”2024年度嘉定区“担当作为好干部”先进事迹报告会举行。活动通过表彰先进、弘扬典型,激励引导全区党员干部向榜样学习、向标杆看齐,以使命在肩、奋斗有我的担当与作为,汇聚起嘉定现代化新型城市建设的磅礴力量。区委书记肖文高,区委副书记、区长高香,区人大常委会主任连正华出席并为获奖者颁奖。

肖文高在致辞中指出,4年来,一批又一批的好干部竞相涌现,学先进、强担当、比作为在全区逐渐蔚然成风。2024年度荣获担当作为好干部表彰的24名同志的先进事迹,生动诠释了新时代好干部标准,是全区广大干部

苦干实干、奋斗奋进的缩影。

肖文高指出,圆满完成全年发展目标,为“十四五”收好官、“十五五”布好局,关键要有一支担当作为、能征善战、作风过硬的干部队伍。广大党员干部要以担当作为好干部为榜样,在岗位上更好履职尽责、发光发热,为嘉定现代化新型城市建设作出更大贡献。

肖文高强调,要比学赶超、争先创优,树立更加强烈的进取意识。心态上要强化“赶超意识”,以“求其上”的追求、“不服输”的劲头,力争干出最高水平、创造一流业绩;行动上要强化“标杆管理”,对标先进学经验、学机制、学状态,全力推动各项工作从“跟跑”向“并跑”“领跑”跨越。要追求卓越、善作

善成,锻造堪当重任的能力本领。练就“看家本领”,突出干事创业的专业化方向,苦练“撒手锏”和“硬功夫”,争当各自领域的行家里手;强化“战略敏捷”,精准把握科技、产业快速变革趋势,抢得先发优势、形成集聚态势。要迎难而上、真抓实干,锤炼更加过硬的工作作风。强化一抓到底的韧劲,做到持之以恒、久久为功;强化只争朝夕的干劲,以等不起、慢不得、坐不住的紧迫感狠抓落实,确保如期完成目标任务;强化改革创新的闯劲,走出“舒适区”、勇闯“无人区”,不断打开新局面、见到新风景。

区委常委、组织部部长姚卫华

宣读2024年嘉定区“担当作为好干部”表彰决定。此次表彰的嘉定区“担当作为好干部”是2024年在全区经济发展的竞赛赛道上、城乡建设的前沿阵地上、民生保障的关键领域中、基层治理的神经末梢上,勇挑重担、攻坚克难、担当负责、成绩突出的24名先进典型。

在先进事迹报告会环节,获奖干部代表或宣讲员围绕“闯劲——追求卓越的开拓者”“巧劲——匠心耕耘的领航者”等5个不同主题,生动诠释了基层干部在干事创业过程中砥砺奋进、比学赶超的精气神。

区领导顾惠文、唐晓林、卞唯敏、魏化勇出席。
撰稿 俞超

区委中心组赴全面从严治党警示教育基地参观学习

推进作风建设走深走实

本报讯 5月28日,区委中心组来到市全面从严治党警示教育基地参观学习。区委书记肖文高指出,要深入学习习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述。在实地接受深刻的廉政思想教育洗礼,更好地知敬畏、存戒惧、守底线,以优良作风凝心聚力、干事创业。

区委副书记、区长高香,区人大常委会主任连正华等参加参观学习。

区委中心组成员走进警示教育基地展厅,参观“擦亮金色名片,聚力奋进新征程——深入贯彻中央八项规定精神学习教育主题展”。

肖文高指出,要始终牢记习近平

总书记重要指示要求,提高站位、深化认识,时刻保持警醒警觉,锲而不舍改进作风,坚定不移推进全面从严治党向纵深发展。全区各级领导干部要带头自觉投身学习教育,用实干实效彰显学习教育的重要成果,用担当作为践行初心和使命;要带头扛起全面从严治党政治责任,履行好各自分管领域全面从严治党责任,主动强化对所联系单位全面从严治党的检查和督促;要带头守牢纪律和规矩底线,不断增强自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力,时刻自重自省自励,做到慎独慎初慎微慎友。

撰稿 李华成

区领导开展“六一”走访

本报讯 在“六一”国际儿童节来临之际,5月29日,区四套班子领导肖文高、高香、张伟东、王超、乐跃明赴区内部分小学和幼儿园开展慰问活动,向全区广大少年儿童致以节日问候和美好祝福,也向孩子们健康快乐成长辛勤付出的全区广大教师和少儿工作者致以亲切慰问。

在嘉定新城普通第二小学,处处洋溢着节日的欢乐氛围。肖文高、高香一行走进校园,少先队员为他们系上鲜艳的红领巾。区领导沿着学校的各

类公共空间,边参观边详细了解学校的基本概况、办学理念。区领导还来到学校“六一”主题集会现场,向同学代表赠送礼物,送上节日的美好祝福。

“祝大家儿童节快乐!”在嘉定区双丁路幼儿园,区领导为孩子们送上节日礼物,并充分肯定幼儿园的办园理念,希望学校遵循孩子的身心发展规律,创新教育方式方法,助力孩子们健康快乐成长。同时,向老师们致以诚挚问候,希望老师们当好少年儿童成长的领路者、护航人。
撰稿 俞超



端午假期,2025年FE电动方程式世界锦标赛上海站比赛在上海国际赛车场开战,全球11支顶尖车队、22位世界级车手参赛。
摄影 黄湘钰

保时捷研发中心落地嘉定

本报讯 5月30日,保时捷中国研发中心项目正式签约落地嘉定,标志着保时捷在华研发体系实现历史性升级,将为嘉定区打造全球汽车产业创新高地注入更加强劲动能。区委书记肖文高,虹桥国际中央商务区管委会党组书记、常务副主任孔福安,区委副书记、区长高香,保时捷中国总裁及首席执行官潘励驰等出席签约仪式。

肖文高在讲话中表示,研发中心项目的落地,标志着保时捷在华研发体系的历史性升级,标志着双方战略合作开启了新的篇章,也充分体现了企业对嘉定的信心、支持和认可,必将为区域产业发展提供

强大的助力,为企业拓展市场带来新的机遇。

孔福安在讲话中表示,在嘉定,汽车产业生态系统完备,有着丰富的人才储备和供应,能满足企业发展所需。双方此次再度牵手合作,将拥有非常美好的前景,一定会结出更加丰硕的成果。

区委常委、常务副区长陆祖芳介绍嘉定区汽车产业发展情况。

据了解,保时捷中国研发中心毗邻上海虹桥交通枢纽核心区,地处江桥镇(北虹桥商务区),现代化的办公新址面积超10000平方米。首期工程将于2025年下半年投入使用。
撰稿 俞超